



国产大型客机C919首架机总装下线

具有完全自主知识产权 目前总订单数达到了517架

11月2日,我国自主研发的C919大型客机首架机,在中国商飞公司新建成的总装制造中心浦东基地厂房内正式下线。这不仅标志着C919首架机的机体大部段对接和机载系统安装工作正式完成,已经达到可进行地面试验的状态,更标志着C919大型客机项目工程发展阶段研制取得了阶段性成果,为下一步首飞奠定了坚实基础。

习近平作出重要指示强调 继续弘扬航空报国精神 进一步提升我国装备制造能力 李克强作出批示

我国自主研发的C919大型客机2日在上海中国商飞公司总装下线。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向广大参研单位和人员表示热烈的祝贺,希望大家继续弘扬航空报国精神,坚持安全第一、质量第一、脚踏实地、精益求精,扎实做好首飞前的准备工作,为进一步提升我国装备制造能力、使自己的大飞机早日翱翔蓝天再作新贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,希望继续发扬拼搏进取精神,攻坚克难,砥砺前行,集全国之智,聚万众创新,不断提升我国大型飞机自主研制生产能力,完善现代民用飞机产业体系,为增强高端装备制造实力、建设制造强国作出新贡献。



11月2日,国产大型客机C919首架机揭开面纱。

计划于2016年首飞

C919大型客机是我国首款按照最新国际适航标准研制的干线民用飞机,于2008年开始研制,基本型混合级布局158座,全经济舱布局168座、高密度布局174座,标准航程4075公里,增大航程5555公里。目前,C919大型客机国内外用户数量为21家,总订单数达到了517架。

C919大型客机是建设创新型国家的标志性工程,具有完全自主知识产权。针对先进的气动布局、结构材料和机载系统,研制人员共规划了102项关键技术攻关,包括飞机发动机一体化设计、电传飞控系统控制律设计、主动控制技术。先进材料首次在国产民机大规模应用,第三代铝锂合金材料、先进复合材料在C919机体结构用量分别达到8.8%和12%。

C919大型客机所采用的新技术、新材料、新工艺对我国经济和科技发展、基础学科进步及航空工业发展有重要的带动辐射作用。作为统筹我国干线飞机和支线飞机发展的中国商飞公司坚持“主制造商-供应商”发展模式,举全国之力,聚全球之智,打造

民机产业“生命共同体”,基本建成了“以中国商飞公司为核心,联合中航工业,辐射全国,面向全球”的中国民机产业体系。

据统计,国内有22个省份、200多家企业、36所高校、数十万产业人员参与了C919大型客机研制,包括宝钢在内的16家材料制造商和54家标准件制造商成为大型客机项目的供应商或潜在供应商。

中国商飞在择优选择16家跨国公司作为大型客机机载系统供应商的同时,推动国际供应商与国内企业开展合作,组建了航电、飞控、电源、燃油和起落架等机载系统的16家合资企业,通过技术转移、扩散、溢出提升我国民机产业研发与制造的整体水平,提升国内民机产业配套能级。

中国商飞公司董事长金壮龙表示,根据工程发展阶段计划安排,C919大型客机项目后续还将开展航电、飞控、液压等各系统试验、机载系统集成试验和全机静力试验;首架机作为试飞飞机,首飞前需要完成系统调试、试飞试验设备和仪器安装等工作,计划于2016年首飞。

空客等全球航空工业巨头 祝贺C919下线

我国C919客机2日正式总装下线,空中客车等全球航空工业界巨头表示祝贺,认为这是世界航空发展史上又一重要时刻,而竞争将推动全球航空工业不断进步。

空中客车中国公司声明说,值此中国首架C919飞机成功下线之际,空客公司向中国商飞全体人员表示衷心的祝贺。历史将铭记这世界航空发展史上的重要日子。这一具有里程碑意义的重大成就的取得,表现出中国商飞团队的刻苦努力和专注以及对航空的热爱。空客公司相信,中国商飞将成为市场强有力的竞争者,而竞争是促进行业整体发展的重要力量。空客公司愿意和中国商飞及其他业界同行一道,继续致力于航空业长期可持续发展。

作为C919项目供应商和合作伙伴,霍尼韦尔航空航天集团亚太区总裁高博安表示:“C919飞机的问世凝结着我们与中国商飞的共同努力。期待并热切期盼C919在明年成功首飞。”
综合新华社

开启百姓财富之门 鑫合汇理财服务节火爆登场



银

行存款利率一降再降,你是否在为怎么挑选靠谱的理财产品而犯愁?那么,正在宁波火爆登场的财富盛宴——“鑫合汇理财服务节”,你可不能错过。

从10月29日起,由浙江省知名金融集团中新力合旗下的专业理财服务平台——鑫合汇发起的“理财服务节”,在南部商务区宁波商会国贸中心23楼和宁海县世贸中心大酒店5楼同时拉开序幕。现场汇集资深理财专家,为宁波市民钱袋子的保值增值出谋划策。

活动一经推出,立刻在广大市民中引起强烈关注。多家机构和众多市民纷纷来电咨询理财节的活动细节,报名参加者络绎不绝。

财富盛宴不容错过

多重大奖虚位以待

优质平台优质服务

打造专业理财服务

昨天,在宁波商会国贸中心23楼“鑫合汇理财服务节”现场,前来咨询、购买互联网理财产品的市民络绎不绝。

“我们家习惯把大部分资金存在银行,可看着利率一直往下掉,收益随之‘缩水’。现在一些存款快要到期了,我正琢磨着准备换个理财方式。”

在“理财服务节”活动现场,鑫合汇还为参与活动的市民额外准备了多样的礼品和奖励。鑫合汇负责人介绍,此次“理财服务节”推出了“现场好礼免费送”活动。市民只需凭本活动信息的报样前来参与,就可以获得价值

128元的养生大礼包一个。因为礼品每天只限量1000份,先到先得,送完为止(每位用户限领一份),在此提醒市民最好提早前往。

除了养生大礼包之外,在活动现场只要扫码注册,市民还可以再获得100元理财红包,可用于抵现。为了进一步回馈客户,鑫合汇还将于11月7日13:30-16:00在宁海县世贸中心大酒店5楼举行投资者交流会。现场认购心仪理财产品的客户,还有额外豪礼赠送。据悉,这场理财盛宴将持续到11月11日,追求投资收益的市民不妨前往一探究竟。

本次鑫合汇推出“理财服务节”,仅仅是鑫合汇为投资者提供专业理财服务的一个缩影。“我们对这次理财节十分的重视,为投资人准备了大量价值可观的礼品和活动标,这也是我们一直以来维护、落实投资人权益的延续。”鑫合汇相关负责人说,“我们希望在理财节带给投资人实实在在的实惠,让更多的理财者了解鑫合汇,成为鑫合汇的资深用户。”

作为中新力合集团旗下专业理财服务平台,鑫合汇专注于通过互联网为广大投资人和创新型企业提供专业的资

金融通服务,帮助广大投资者实现财富的增值。

